ARCTIC CAT 500/650/700,

ARCTIC CAT MUD PRO 700

3awuta

Komnnekrauus
» @ a » @

2 x BonT M8x20 L4 4 a4

2 x BuHT M6x25 9 2

1 x BuHt M8x20
8 x BuHT M8x30

2 x LWaw6a 6
2 x Waw6a 6

13 x Waviba 8
13 x Wawba 8

2 x [avika M8

HanmeHoBaHune

OcH.4acTb 40.1707

10 x Bunt M8x20
4 x HO 28000

6 x LLlan6a 8
6 x LWaw6a 8

16 x BuHT M6Xx20
16 x laika M6

32 x Wanba 6
16 x LWawba 6I"

Moporn 40.1709

Pbiyaru 40.1708

40.1708

40.1709

—Or

190020r.CMN6 Hab.06B0aHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

YcTtaHOBKa 3alUTHOro KOMMIEeKTa Ha KBaApOLIMKI
ARCTIC CAT 500/650/700, ARCTIC CAT MUD PRO 700

1. CHATb WTATHYIO MNaCTUKOBYIO 3aLUMTY C KBaApOLMKNa.

2. YcTaHOBWUTL Ha pamy KBaApoLMKNa 3aknagHble, NPWKNMbI U KPOHLWTENH nos.1,2,3,4. 3aknagHble 3aBecTu
mMexay Tpybamu pambl KBagpoumkna 1 yrnoXxuTb CBEpXy Ha NoaxoasLwime mecta. BsaumHoe pacnonoxexue
3aKnafHbIX NokasaHo Ha cxeme (no3.1,2). MpwxnMbl NOBECUTb Ha paMy KBagpoLMKIia B OCY C HECYLLIMMU
KPOHLUTENHaMM NoporoB. 3aAHWI KPOHLUTENH YCTAHOBUTbL Ha nornepeyHoe pebpo pambl B TOM MOMOXEHWUU, KOTOpOe
nokasaHo Ha cxeme. pn aToM KpenéxHble 6ONTbl PEKOMEHAYETCSA BCTaBMSATL CBEPXY.

3. MNoBecuTb Ha co3gaHHble KpenéxHble TOUKM NepedHIo, CPEHION 1 3aAHI0 YacTy 3awmTbl gHuwa. MNepeaHioto
4acTb 3aLUUThI AHMLLA 3aKPENWUTL Ha ABE LUTaTHbIE KPENEXHbIE TOYKMN (BUHTBI MB).

4. OTueHTpoBaTb 3MNeMeHTbI 3aluTbl AHULLA. 3aKPYTUTb U OBTSAHYTb Kpenéx.

5. Ans Toro, 4To6bl YCTAHOBUTL 3aLLMTY MOPOroB, HEO6XOAMMO CHaYarna yCTaHOBWTb KPOHLUTEWHbI N03.5,6,7
(KpOHLWITEWHBI 5 1 6 OTNMYAKTCA TEM, YTO OHU COTHYTbI 3epKarlbHO-CUMMETPUYHO, B3aMHOE pacronoXeHue
KPOHLUTENHOB yKa3aHo Ha cxeme). KpoHLTelHbl 5 1 6 ycTaHOBUTb Ha 3a4HWUe LWTaTHble TOYKU KPEMNMeHUst CUIOoBbIX
KPOHLUTENHOB NMOPOroB, KPOHLUTENHbI 7 YCTAHOBWTL Ha LUTaTHblE TOYKW KpenneHns Tpybbl, KoTopas noaaepXxveaeT
NNacTUKOBBIV NOPOT (Ha Te LWTaTHblE TOYKW, KOTOPbIe pacnonoXeHbl brivxe K NPOAONbHON OCU KBaAPOLMKNA).
B3anmHoe pacrnonoxeHue KpOHLLTEAHOB MOKa3aHo Ha CXeMe.

6. 3awmTy NeBoro nopora MOBECUTb Ha CO34aHHbIE KPENEXHbIe TOYKM, NOCMe Yero nocnefoBaTernibHO 3aBeCTn
KPIOKU NM03.8 1 9 B TOM MOMOXEHMU, KOTOPOe MoKa3aHo Ha cxeme, 3akpyymBasi BUHTbI M8x20 (npu aTom
MCMONb3yHTCA NPOLITaMMOBaHHble LWanbbl). Kptokv no3.8 1 9 corHyTbl 3epkanbHO CUMMETPUYHO. AHaNoOrMyHo
YCTaHOBWUTb MpaBblli MOPOr, MOCIe Yero BECb Kpenéx obTaHyTb. 3aTarnBas KpenéxHble BUHTbI HYXKHO CneauTb,
4YTOObI KPIOKM HAAEXHO OXBaTbIBanu Tpyoy.

7. 3aWwmTy nepefHnX 1 3afHMX pbl4aroB 3akpenuTb C MOMOLLbIO MPYKMMOB (KptoKoB) No3.12. MepeaHue Kproku
OTNMYaloTCs OT 3aAHMX BbICOTOM. OHM NOMEYEHbI CreLyanbHON BbIeMKOW. YCTaHaBNMBaeTCs 3alumuTa pblyaroB Tak,
Kak nokasaHo Ha cxeme. [pu ycTaHOBKe 3aLMThbl pbl4ara pekoMeHayeTCs CHayana NoBeCUTb KPIOKM Ha 3aLwuTy
(Npwv aTOM ravikv cnegyeT HaXUBUTb Ha OAMH-ABa 06opoTa), MOCe YEro 3anTy HYXXHO NPUMNOXUTD K pblyary u
HaKUHYTb Kptoku noBepx Tpy6bl. Mocne aToro cneayert NOATAHYTb raliku, MONPaBUTb 3aLUUTY U OBTAHYTb KPEnex.

T Oor

190020r.CMN6 Hab.06BoAHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




	Страница 1

